

享受过程 量力而行

四位大奖得主 复式投注享乐趣

在体彩大乐透的购彩者中,有不少人喜欢自己研究号码进行复式投注。他们或对数字感兴趣,或喜欢研究走势图,多选几个号码进而增加中奖几率,即使中不了大奖,也能收获一串小奖。近期,有不少购彩者通过复式投注中得大乐透一等奖。他们分享的中奖心得是,享受号码取舍之间的过程,量力而行进行投注,中不中奖都随缘。他们也因此收获了更多乐趣。

■专题撰稿 艾禾

珠海:6+2 复式倍投票中奖 1178 万

在大乐透第 20085 期开奖中,广东珠海 03131 体彩实体店购彩者王先生凭借一张 6+2 复式倍投票,中得 2 注 587 万元基本投注一等奖,还收获了 10 注四等奖,单票奖金 1178 万元。日前,他来到珠海体彩中心领奖。当期前区开出号码 03、04、11、15、28,后区开出号码 02、03。

大乐透更是期期不落。他一般通过分析走势图进行选号,之前只中过一些小奖。当期他选择了一组 6+2 复式号码,单倍投注金额 12 元,并且进行了 2 倍投注,单票投注金额 24 元。由于当期开出一等奖数量较多,基本投注单注一等奖奖金“仅”有 587 万元。由于王先生进行了 2 倍投注,使得单票奖金超过 1000 万元,达 1178 万元。



珠海 1178 万元中奖彩票

连云港:前区胆拖票中奖 668 万

在大乐透第 20090 期开奖中,江苏连云港 07096 体彩实体店购彩者朱先生凭借一张“前区 3 胆全拖+后区 2 拖”的胆拖复式票,中得 1 注 642 万元基本投注一等奖,还收获了 60 注四等奖和 435 注六等奖,单票奖金 668 万元。当期前区开出号码 05、06、27、28、29,后区开出号码 11、12。



连云港 668 万元中奖彩票

朱先生说:“我都中了好几次二等奖了,离一等奖还远吗?”每次和熟悉的彩友切磋彩经时,他总是这么调侃自己。9月16日,朱先生以“3胆全拖”投注大乐透,前区胆号为 05、06、28,其余号码全拖,后区单挑 11、12。结果,这一次朱先生

如愿以偿,命中一等奖。平常和朱先生非常要好的几个彩友陪同他一起来领奖。朱先生笑称:“我能中奖,他们也有一份功劳,有不少灵感来自于我的这些彩友。”

嘉兴:前区胆拖票中奖 1011 万

在大乐透第 20075 期开奖中,浙江嘉兴 36516 体彩实体店购彩者丁先生凭借一张“前区 3 胆 17 拖+后区 2 拖”的胆拖复式票,中得 1 注 1000 万元基本投注一等奖,还收获了 30 注四等奖、105 注六等奖,单票奖金 1011 万元。大奖中出一个多月后,他才来到浙江省体彩中心领奖。当期前区开出号码 02、09、10、21、35,后区开出号码 01、07。



嘉兴 1011 万元中奖者 中奖彩票

丁先生说:“其实开奖后我就知道自己中奖了,但是因为工作忙,一直没能来领奖。这几天下雨,稍微有了点空,我就来了。”丁先生对数字很感兴趣,所以刚接触大乐透的时候就觉得很有趣,尤其是通过自己选号打出一张彩票,每周一、三、六晚上看开奖的时候,看到号码球一个一个蹦出来,如果能对上几个,特别有成就感。“我很享受这个过程,从开始一窍不通,到后来我琢磨

出了自己的一套选号方法,这次的后区号码 01 和 07 我是很看好的,所以前区多用了点力,很幸运中得一等奖。”丁先生表示,大乐透一周开奖三期,他有时候投入多些,有时候投入少些,始终对自

己也对周围的购彩者说,心态一定要好,量力而行是关键。丁先生和家人商量好,拿出 5 万元捐赠给浙江省青少年基金会。此外,他打算把部分奖金用于事业,其余的留给孩子。

盐城:6+3 复式票中奖 653 万

在大乐透第 20090 期开奖中,江苏盐城 59038 体彩实体店购彩者唐先生凭借一张 6+3 复式票,中得 1 注 642 万元基本投注一等奖,还收获了 2 注二等奖、5 注四等奖、10 注五等奖,单票奖金 653 万元。



盐城 653 万元中奖彩票

据唐先生介绍,他买彩票喜欢自己选号,但从来不研究号码走势图,完全是“凭感觉随便选”。当期,唐先生在前区选了两组三连号,分别是 04、05、06,和 27、28、29,后区也选了三连号 10、11、12。为什么要选三组三连号呢?唐先生自己也说不上来,他笑称:“我就是瞎选的,没有特别的理由,想选就选了。”

开奖当晚,唐先生就发现自己中奖了,“中奖后的心情挺平静的,到时间就休息了。”此后几天,他如常工作、生活,因为他觉得奖金不过就是一个数字而已。他打算把奖金存起来,留待需要的时候再用。

●7 星彩

海南购彩者领500万大奖

9月22日,7星彩第20093期开奖,海南万宁购彩者林先生中得1注500万元一等奖。9月23日一早,他来到海南省体彩中心兑奖。当期的开奖号码为6930050。



海南 500 万元中奖者 中奖彩票

“7星彩上市起我就开始投注,十多年了,终于等到这个500万元大奖。”兑奖时,林先生略显兴奋地讲述了自己的购彩经历。林先生的中奖彩票是一张2注号码、投注金额4元的单式票,为他带来500万元大奖的是第1注号码。林先生说:“大乐透、7星彩等这些体彩游戏我都喜欢,其中投注较多的是7星彩,每期投入几元至几十元不等。”

外。9月21日,他跟朋友喝茶的时候,一起讨论了近期7星彩开奖号码走势,结合朋友的观点,他整理出2注号码。第二天晚饭后,他来到02626体彩店,花天4元投注了选好的这2注号码。当晚开奖后,他就知道自己中了500万元大奖,激动得整晚没睡好,天还没亮就赶早班车到海口领奖。

提到了坚持的重要性,“坚持很重要,多年来我中的大都是5元、10元的小奖,但我抱着作公益的平常心,根据自己的经济实力购彩,坚持下来才会有希望。”

说起号码的选择,林先生说:“平时我都是根据走势图凭感觉选号。”他透露,看着“有感觉”的数字就写下来,这次中奖的号码也不例外。

说到购彩心得,林先生特别

说到奖金的用途,林先生表示,首先改善家人的生活,同时保障孩子的教育所需,其余的钱做点小生意,今后还会继续购买体彩。(宗合)

●时评

乐趣来自量力而行

■艾禾

中国体育彩票倡导理性购彩、多人少买。多人少买就是购彩的人多一些,每次购彩的金额少一些,不要因为购彩而影响生活,购彩的乐趣应该是来自量力而行的投注。

6+3、7+2等小复式,有的则是根据感觉和心情决定号码的个数,多数都能把每个月的投注总额控制在自己经济能力承受范围之内,这期如果买多了,下期就少买一点,总体不超预算。

在大乐透的购彩者中,有一部分有固定的投注习惯,每期买1注2元基本投注或3元追加投注的彩票、每期打一张5注10元的基本投注或5注15元的追加投注票,期期如此,雷打不动。这部分购彩者有的是机选,有的是守号,也有自己选号的,不管是哪种选号方式,他们每期的购彩方式和投注金额是固定的,不做预算外的投注,也不会影响生活。

浙江嘉兴的丁先生就是这样一位购彩者,他表示,大乐透一周开奖三期,有时候投入多些,有时候投入少些。他还经常对身边的购彩者说,心态一定要好,量力而行是关键。

还有一部分购彩者喜欢复式投注,有的每期固定采用6+2、

没错,量力而行是关键。对于经济实力比较雄厚的购彩者来说,多买一些也无妨,但并不提倡长期大额购彩;对于收入不高的群体来说,一定要做好购彩计划,不做预算外的消费。一旦做好投注计划,就要严格执行,这样才能细水长流,才能从购彩中感受到乐趣。